

१ कुरिन्थियों ११

पॉल बहुत साहसपूर्वक लिखते हैं, विश्वासियों से अपने उदाहरण का अनुसरण करने का आग्रह करते हैं क्योंकि वह मसीह के उदाहरण का अनुसरण करते हैं। याद रखें कि 1 कुरिन्थियों में अधिकांश मुद्दे पॉल से संबंधित विश्वासियों के सवालों के जवाब हैं, जो उनकी बुद्धि और मार्गदर्शन के लिए पूछ रहे हैं। पॉल इस पत्र में कई मुद्दों के बारे में बात कर रहा है और वह एक जीवन शैली के लिए स्पष्ट सिद्धांतों का प्रदर्शन करना चाहता है जो विश्वासियों और अविश्वासियों दोनों के लिए एक अच्छा उदाहरण सेट करता है।

भगवान का बनाया आदेश

पॉल ने कहा कि प्रत्येक पुरुष का सिर मसीह है, और महिला का सिर पुरुष है। यह ईश्वर का बनाया हुआ क्रम है। भगवान ने पहले आदमी बनाया और फिर औरत को आदमी बनाया। हालाँकि, पुरुष का जन्म स्त्री से होता है और यहाँ यह बताने के लिए कुछ भी नहीं है कि पुरुष स्त्री से श्रेष्ठ है या वह स्त्री पुरुष से कम प्यार करती है। परमेश्वर के पास इस तरह से काम करने का एक कारण था और हमें उसके द्वारा बनाए गए आदेश का सम्मान करना चाहिए।

दिखावट

पॉल का तर्क है कि अगर पुरुष पोशाक या ऐसे व्यवहार पैटर्न रखते हैं जो लिंग को भ्रमित करते हैं, तो यह भगवान के बनाए आदेश का अपमान है। पुरुषों को पुरुष होना चाहिए और महिलाओं को महिला होना चाहिए। तो, बालों का संदर्भ एक प्रमुख सिद्धांत को दर्शाता है कि एक आदमी की उपस्थिति उस उद्देश्य से विचलन नहीं पैदा करना चाहिए जिसके लिए भगवान के लोग मिले हैं। समान रूप से, महिलाओं को विनम्रता और विनम्रता के साथ खुद को पेश करना चाहिए। ध्यान दें कि निपटाए जाने के स्रोत से किसी महिला की प्रार्थना या उसकी भविष्यवाणी नहीं है; यह स्वीकार किया जाता है। मुद्दा यह है कि भगवान के घर में सम्मान और ध्यान भंग होने से बचा जाए। स्पष्ट रूप से, एक संस्कृति में जो अनुचित है वह दूसरे में स्वीकार्य हो सकता है और इस शिक्षण को लागू करने में इसे पहचानने की आवश्यकता है।

शादी

इफिसियों 5 में, पॉल सिखाता है कि, शादी में, एक महिला का मुखिया उसका पति होता है, ठीक वैसे ही जैसे क्राइस्ट चर्च का प्रमुख होता है। एक पत्नी की यह स्वीकृति उसके पति का सम्मान करती है और उसे गरिमा प्रदान करती है। जिस तरह से वह व्यवहार करती है वह उसके पति के विकास और विकास के लिए एक मार्ग प्रशस्त करेगा लेकिन पॉल यह भी स्पष्ट करता है कि एक पति को अपनी पत्नी से प्यार करना है क्योंकि मसीह चर्च से प्यार करता है -

निःस्वार्थ और बलिदान। कुछ संस्कृतियों में, एक महिला की उपस्थिति यह सुझाव दे सकती है कि वह एकल है और उपलब्ध है। इसलिए, एक विवाहित महिला के रूप में, उसे अपनी उपस्थिति के बारे में सावधानी से सोचना चाहिए, ताकि सही धारणा बनाई जा सके।

प्रार्थना

प्रार्थना का अभ्यास कई धर्मों और कुछ कपड़ों द्वारा किया जाता है या कवर करने से विश्वासों को बढ़ावा मिल सकता है, इसलिए हमें समझदार होने की जरूरत है कि हम सोच-समझकर अपराध न करें। पॉल चर्चों में अभ्यास की एक संहिता को संदर्भित करता है, इसलिए इन शिक्षाओं से, हम आश्वस्त हो सकते हैं कि सभी चर्चों में विश्वासियों को सामान्य मानकों और विशेष रूप से, कि हम दुनिया के लिए अलग-अलग होते हैं, को प्रोत्साहित करने का प्रयास किया गया था। ।

चर्च की बैठकें

पॉल टिप्पणी करता है कि कुरिन्थ में चर्च की बैठकों पर ध्यान देने की आवश्यकता थी। वह कहता है कि उनकी बैठकें अच्छे से अधिक नुकसान कर रही थीं, जो बहुत दुखद था। वह चर्च के भीतर विभाजन के बारे में भी बात करता है। जब भी हम कुछ मामलों के बारे में मतभेद हो सकते हैं, विभाजन स्वीकार्य नहीं है और यह मसीह की हमारी गवाही को बहुत खराब करता है।

प्रभु भोज

यह विशेष बैठक कुछ बहुत मजबूत आलोचना के लिए आती है। भोजन करने और फिर रोटी तोड़ने और एक कप साझा करने का विचार अच्छा था लेकिन, दुख की बात है कि स्वार्थ और नशे ने बैठक का उद्देश्य पूरा कर लिया। पॉल विश्वासियों को इकट्ठा होने के वास्तविक कारणों की याद दिलाता है। यह याद रखना है कि हम अब यीशु के बहाए गए रक्त के माध्यम से परमेश्वर के साथ एक नई वाचा में हैं। यीशु और उसका बलिदान हमारा ध्यान केंद्रित करने के लिए हैं, न कि हमारे स्वयं के भोग के लिए।

निर्णय आया था, ताकि कुछ विश्वासी कमजोर थे, कुछ बीमार थे और कुछ की मृत्यु भी हो गई थी। पॉल कोरिंथियन विश्वासियों को आत्म-नियंत्रित होने और एक-दूसरे का सम्मान करने के लिए प्रोत्साहित करता है, ताकि वे भगवान की क्रोध के बजाय मसीह की मृत्यु का लाभ उठा सकें।

पॉल सभी विश्वासियों से अपने दिल की जांच करने का आग्रह करता है और चेतावनी देता है कि हमारे प्रभु यीशु के लापरवाह अनादर भगवान के फैसले को आमंत्रित करते हैं। हमें यीशु को केंद्रीय बनाने और पहचानने के लिए बुलाया

जाता है, एक दिन, हमें रोटी और शराब लेने की आवश्यकता नहीं होगी क्योंकि यीशु फिर से आएगा, उसकी सारी शक्ति में!

ध्यान देने योग्य बातें:

1. विचार करें कि आपका जीवन दूसरों के लिए कैसा प्रतीत होता है। क्या आप कह सकते हैं, "मेरे उदाहरण का अनुसरण करें, जैसा कि मैं मसीह के उदाहरण का पालन करता हूँ।"
2. क्या हम परमेश्वर के बनाए आदेश के लिए आदर दिखाते हैं और क्या यह वाकई हमारे जीने के तरीके को प्रभावित करता है?
3. आज शादी के बारे में पौलुस की शिक्षा को किस तरह से देखा जाना चाहिए?
4. क्या हम ऐसी जीवन शैली से बचने के लिए सावधान हैं जो जादू टोना या अन्य मान्यताओं के संबंध का सुझाव दे सकती है?
5. हम यह कैसे सुनिश्चित कर सकते हैं कि हमारे मतभेद चर्च के भीतर विभाजन का कारण न बनें?
6. क्या हमें अपनी सांप्रदायिक सेवाओं में आत्म-परीक्षा, आपसी सम्मान और श्रद्धा का सही संतुलन मिल रहा है?

भगवान आपका भला करे!

रिचर्ड ब्रंटन